

Certificate of Approval

Awarded to

Bulten GmbH

Industristrasse 20, DE-59192, Bergkamen, Germany

Bureau Veritas Certification certify that the Quality Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of

IATF 16949 - First Edition

and the applicable customer specific requirements



SCOPE

Manufacturing

PERMITTED EXCLUSION(S)

8.3 - Design and development of products and services

PRODUCT(S) DELIVERED

Cold forged, heat treated and surface treated fasteners.

Date Of Certification: 03-September-2021

Date Of Expiration: 02-September-2024

IATF Certificate Nº: 423652

Bureau Veritas Certification Certificate N°: SWE-22581/2- IATF

Revision:1

For Bureau Veritas Certification Holding, Le Triangle de l'Arche, 8 Cours du Triangle - 92800 Puteaux - France (The official document is in English. Any translations of this document shall be used for reference only.)







Appendix to the Certificate of Approval

Awarded to

Bulten GmbH

Industristrasse 20, DE-59192, Bergkamen, Germany

REMOTE SUPPORT FUNCTION(S)

Name	Address	Scope
Bulten Fasteners AB & Bulten AB	August Barks gata 6A, 421 32, Gothenburg, Sweden	Policy Making, Strategic Planning, Purchasing, Supplier Management, Information Technologies, Human Resource, Marketing, R&D, Quality System Management
Bulten GmbH (Rüntherstr. 120, Bergkamen)	Rüntherstr. 120, 59192, Bergkamen, Germany	Contract Review, Marketing, Warranty Management, Customer Service
Bulten Ltd	Unit 25, Bloom Lane Normanby, Enterprise Park, DN15 9AJ, Scunthorpe, United Kingdom	
Bulten Polska SA (Wilkowice)	E. Kwiatkowskiego 1 Street, 43-365, Wilkowice, Poland	Contract Review, Marketing, Customer Service
Bulten Sweden AB & Bulten Fasteners AB	Terminalvägen 12 ARW, SE-418 79, Gothenburg, Sweden	Contract Review, Marketing, Warranty Management, Customer Service

Date Of Certification: 03-September-2021

Date Of Expiration: 02-September-2024

IATF Certificate Nº: 423652

Bureau Veritas Certification Certificate Nº: SWE-22581/2- IATF

Revision:1

For Bureau Veritas Certification Holding, Le Triangle de l'Arche, 8 Cours du Triangle - 92800 Puteaux - France (The official document is in English. Any translations of this document shall be used for reference only.)

